

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**25002** *Anuncio del Ayuntamiento de Cangas (Pontevedra) de corrección de errores en el anuncio de licitación del servicio de ayuda en el hogar (SAF).*

Advertido un error en el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 85, el día 10 de abril de 2017 (22750) se procede a la corrección del mismo en el siguiente sentido:

Donde dice:

"5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: 13 euros/hora"

Debe decir:

"5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 13 euros/hora (IVA excluido)"

Cangas, 12 de abril de 2017.- El Alcalde-Presidente, Xosé Manuel Pazos Varela.

ID: A170029024-1